



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΕΝΟΤΗΤΑ ΣΕΡΡΩΝ
ΔΗΜΟΣ ΣΙΝΤΙΚΗΣ**

Α ρ ι θ. Σ υ ν ε δ ρ ι α σ η ς: 19/31-10-2022

Αριθ. Αποφ: 144/2022

Απόσπασμα από το πρακτικό της 19^{ης} συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου

ΘΕΜΑ 8^ο Αίτημα ΟΤΕ για χορήγηση δικαιωμάτων διέλευσης στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή Μ/Τ για ΜW στον οικισμό Άγκιστρο Σερρών, Δήμου Σιντικής».

Στο Σιδηρόκαστρο, σήμερα την 31η του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2022, ημέρα Δευτέρα και ώρα 18:30, το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση που πραγματοποιήθηκε δια ζώσης ύστερα από την με αριθμό πρωτ. 9463/27.10.2022 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου του η οποία επιδόθηκε νόμιμα σε όλους τους Δημοτικούς Συμβούλους και στον κ. Δήμαρχο και δημοσιεύθηκε σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87).

Άρχισε η συνεδρίαση αφού το σώμα βρέθηκε σε νόμιμη απαρτία με την παρουσία δεκαεννέα (19) μελών και την απουσία οκτώ (8) μελών, όπως:

	ΠΑΡΟΝΤΕΣ		ΑΠΟΝΤΕΣ
1	Αργυροπούλο <input type="checkbox"/> Σταυρούλα	1	Αθανασιάδης Αναστάσιος
2	Δημόπουλος Κωνσταντίνος	2	Γεωργιάδης Άνθιμος
3	Δήμου Ιωάννης	3	Ζαπρίδης Ευστάθιος
4	Ζλατίντσης Αντώνιος	4	Λαζαρίδης Θεολόγος
5	Ιντζές Νικόλαος	5	Λεωνάκης Λεωνίδας
6	Ιωαννίδου Μαρία	6	Μουμτζίδης Χαράλαμπος
7	Κορωνίδης Παύλος	7	Σπανίδης Ευθύμιος
8	Κοσμίδης Παναγιώτης	8	Φραγκαλής Δημήτριος
<input type="checkbox"/>	Λούγγος Ζήσης		
10	Μαυροφρύδης Κυριάκος		
11	Νικηφόρου Κωνσταντίνος		
12	Νικολάου Λεωνίδας		
13	Παναγιωτίδης Ιωσήφ		
14	Ραβανίδης Χρήστος		
15	Ρόδη Σουλτάνα		
16	Σαββίδης Παναγιώτης		
17	Τορουνίδης Ιωάννης		
18	Τσίντσιος Γεώργιος		
<input type="checkbox"/>	Φυταγκουρίδου Όλγ <input type="checkbox"/>		

Πρόεδροι Συμβουλίων Κοινοτήτων: 1) Αγγελίδου Αθανασία (Σιδηροκάστρου) 2) 2) Μπελελής Νικόλαος (Ροδόπολης) 3) Παναγιωτίδης Ιωάννης (Καπνοφύτου) 4) Τσαβλίδης Βασίλειος (Αχλαδοχωρίου).

Στη συνεδρίαση παρέστη και ο Δήμαρχος κ. Δομουχτσίδης Φώτιος που κλήθηκε νόμιμα.

Τα πρακτικά κρατήθηκαν από την υπάλληλο του Δήμου Κεσόγλου Μαρία.

Οι κ. Αθανασιάδης Αναστάσιος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου που προηγήθηκε της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, και αποχώρησε μετά το τέλος της.

Οι κ. Δημόπουλος Κωνσταντίνος και Λούγγος Ζήσης αποχώρησαν μετά την παρουσίαση των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου και πριν την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης.

Οι κκ. Δήμου Ιωάννης και Κοσμίδης Παναγιώτης αποχώρησαν μετά την παρουσίαση των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου που προηγήθηκε της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης και επανήλθαν μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος.

Η κα Ιωαννίδου Μαρία αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 14^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Μουμτζίδης Χαράλαμπος προσήλθε καθυστερημένα στη συνεδρίαση κατά τη διάρκεια της παρουσίασης των πεπραγμένων των Σχολικών Επιτροπών του Δήμου και αποχώρησε μετά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος της ημερήσιας διάταξης.

Ο κ. Ραβανίδης Χρήστος αποχώρησε κατά τη συζήτηση του 11^{ου} θέματος.

Ο κ. Τσίντσιος Γεώργιος αποχώρησε πριν από τη συζήτηση του 12^{ου} θέματος.

Ο κ. Σαββίδης Παναγιώτης αποχώρησε πριν από την ψήφιση του 14^{ου} θέματος λόγω έκτακτης ανάγκης.

Πριν από την έναρξη της συζήτησης των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Πρόεδρος ζήτησε από το Σώμα να συζητηθούν εκτάκτως τα ακόλουθα τρία (3) θέματα:

1. Τροποποίηση της με αριθμ. 192/2021 απόφασης του Δημοτικού Συμβουλίου περί εκμίσθωσης κοινόχρηστης δημοτικής έκτασης.
2. Αίτημα δωρεάν φιλοξενίας μεταπτυχιακού φοιτητή Γεωλογίας στις μαθητικές εστίες Σιδηροκάστρου.
3. Έγκριση 9^{ης} αναμόρφωσης του προϋπολογισμού 2022.

Το Σώμα ομόφωνα συναίνεσε στη συζήτησή τους.

Το 8ο θέμα της ημερήσιας διάταξης εισηγήθηκε ο κ. Μαυροφρύδης Κυριάκος, Αντιδήμαρχος Τεχνικών Υπηρεσιών, και είπε για τη με αριθμ. πρωτ. 8620/14.10.2022 αίτηση του Οργανισμού Τηλεπικοινωνιών Ελλάδας (ΟΤΕ) για τη χορήγηση δικαιωμάτων διέλευσης στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή Μ/Τ για ΜW στον οικισμό Άγκιστρο Σερρών, Δήμου Σιντικής». Συγκεκριμένα, το έργο έχει ως αντικείμενο την εγκατάσταση, συντήρηση και αποκατάσταση βλαβών σε αυτό το τμήμα του δικτύου και περιλαμβάνει διάνοιξη τάφρου οκτώ επί τριάντα (8X30) εκατοστών συνολικού μήκους εκατόν δέκα (110) περίπου μέτρων επί του οδοστρώματος και συμβατικής οκτώ (8) μέτρων επί του πεζοδρομίου (40X50cm). Η διάρκεια του έργου υπολογίζεται σε δέκα (10) ημέρες από την έναρξη των εργασιών.

Το Δημοτικό Συμβούλιο

Αφού έλαβε υπόψη

- την εισήγηση του θέματος,
 - αριθμ. πρωτ. 8620/14.10.2022 αίτηση του ΟΤΕ,
- μετά από διαλογική συζήτηση

Ομόφωνα Αποφασίζει

Εγκρίνει τη χορήγηση δικαιωμάτων διέλευσης στον Οργανισμό Τηλεπικοινωνιών Ελλάδας (ΟΤΕ) στα πλαίσια του έργου «Κατασκευή Μ/Τ για ΜW στον οικισμό Άγκιστρο Σερρών, Δήμου Σιντικής», ως ακολούθως:

- Διάνοιξη συμβατικής τάφρου οκτώ επί τριάντα (8X30) εκατοστών συνολικού μήκους εκατόν δέκα (110) περίπου μέτρων επί του οδοστρώματος και συμβατικής οκτώ (8) μέτρων επί του πεζοδρομίου (40X50cm) με χρήση μηχανικών μέσων.
- Τοποθέτηση πλαστικών σωλήνων εντός υφιστάμενης υποδομής του ΟΤΕ και εγκατάσταση καλωδίου εντός.
- Συγκολλήσεις των καλωδίων.
- Μετρήσεις ποιοτικού ελέγχου που πραγματοποιούνται μετά το πέρας των ζεύξεων και πιστοποιούν ότι το δίκτυο είναι έτοιμο να τεθεί σε λειτουργία.
- Αποκατάσταση οδοστρωμάτων και λοιπών διαμορφωμένων επιφανειών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό **144/2022**.

Έτσι συντάχθηκε το παρόν και υπογράφεται όπως ακολουθεί :

<p>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ Δ.Σ Τ.Σ.Υ</p> <p>Ιντζές Νικόλαος Υπογραφή 1</p>	<p>ΤΑ ΜΕΛΗ Τ.Υ</p> <p>Υπογράφες 19</p>	<p>Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ Τ.Υ</p> <p>ΔΟΜΟΥΧΤΣΙΔΗΣ ΦΩΤΙΟΣ</p>
---	---	---

ΑΚΡΙΒΕΣ ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΙΝΤΖΕΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ